A keresett gomb kozéppontja egyfelsl ama SI, SI sikban fekszik, mely az adott S;, S» stk elsé nyomvonalan
athaladva ennek els6 képsikszogeét felezi; masfel6l meg ama S{ 1 SQH sikban is benne van a gomb kdzéppontja, mely
sik az adott A, B pontok tavolsagat felezve erre az AB egyenesre merdlegesen all. Igy hat a keresett kozéppont e két
sik g metszésvonalaban keresendd.
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Legyen az AB egyenes els6 nyompontja S és az a pont, a hol az elgéllitandd gébmb az els6 képsikot érinti D, akkor
SlA : SlD = SlD : SlB,

hol S1 A és S1 B ismeretes vonalhosszak (a rajzban S;Ag és S1By) és igy S1D = 51Dy is megszerkeszthets.
Ennélfogva az A és B pontokon dtmend gdémbok érintési pontjai az els§ képsikkal S; kézépponta és S D sugard
kort képeznek; kdzéppontjuk tehat oly egyenes hengerfeliileten van, melynek alapkore a D érintési pontok altal alkotott
kor.
A keresett gobmb kozéppontja a fentemlitett két sik g metszésvonaladnak és henger palastfeliiletének O kozos pontja.
Vilagos, hogy a feladatnak két megoldasa van.
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